



ІЧНЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

16700 м. Ічня вул. Г. Коваля, 10 тел./факс 8 (04633) 2-15-58

e-mail: inbox@in.cn.court.gov.ua

Романенко Любові Віталіївні
16 700, м. Ічня вул. Воскресінська, 40 кв. 54
Чернігівської області

23.03.2018 року
«Для розміщення на Web-сторінці
Ічнянського районного суду»

ОГОЛОШЕННЯ

У провадженні Ічнянського районного суду Чернігівської області перебуває цивільна справа за позовом Романенка Петра Васильовича до Романенко Любові Віталіївні про розірвання шлюбу.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання по даній справі призначено на 14-50 год 16 квітня 2018 року в приміщенні Ічнянського районного суду, розташованого за адресою: м. Ічня, вулиця Коваля, № 10 Чернігівської області.

Відповідачу Романенко Л.В. пропонується подати свої заперечення (відзив на позовну заяву) та докази. У випадку неприбуття на розгляд справи відповідач повинна повідомити суд причини неявки, інакше справа буде розглянута за її відсутності. У випадку неможливості явки відповідача в судові засідання, необхідно надіслати до суду заяву про розгляд справи за відсутності відповідача та зазначити, визнає чи не визнає відповідач позовні вимоги, заперечує чи не заперечує проти їх задоволення (до заяви необхідно додати копію паспорта та ідентифікаційного номера).

Відповідач може отримати інформацію щодо справи (у тому числі ознайомитися з матеріалами в електронному вигляді), що розглядається на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет за веб-адресою: <http://in.cn.court.gov.ua>.

Суддя Ічнянського районного суду
Чернігівської області

В.М.Овчарик



**Ічнянський районний суд Чернігівської області
16700, Чернігівська область, м. Ічня, вул. Коваля, 10**

Справа №733/325/18
Провадження №2/733/235/18
26.03.2018 р.

Романенко Любові Віталіївні,
16700, м. Ічня, вул. Воскресінська, 40, кв. 54

Судова повістка

про виклик у цивільній справі

В провадженні Ічнянського районного суду Чернігівської області знаходиться цивільна справа за позовною заявою Романенка Петра Васильовича до Романенко Любові Віталіївні про розірвання шлюбу.

Романенко Любов Віталіївна викликається до суду в якості відповідача в судове засідання, призначене **на 16 квітня 2018 року о 14:50 год.**

Судове засідання у даній цивільній справі відбуватиметься в приміщенні Ічнянського районного суду Чернігівської області за адресою: Чернігівська область, м. Ічня, вул. Коваля, 10

У цивільних справах наслідки неявки в судове засідання осіб, які беруть участь у справі, передбачені статтями 169, 170 ЦПК України.

Із опублікуванням оголошення про виклик Романенко Любов Віталіївна буде вважатися повідомленою належним чином про час та місце розгляду справи і у випадку її неявки справа буде розглянута за її відсутності на підставі наявних у справі матеріалів.

З текстами судових рішень, постановлених судом в цивільній справі, можна ознайомитись, звернувшись до Єдиного державного реєстру судових рішень (<http://www.reyestr.court.gov.ua>), а копії на паперових носіях - отримати в канцелярії Ічнянського районного суду Чернігівської області.

Суддя Ічнянського районного суду

В.М.Овчарик

Секретар с/з

Л.В.Панахно